



Ethics will save the World!

Мир сохранит этика!

исх. № 11- от 21.02.2023 г.

вх. № _____

Министру просвещения

Российской Федерации

С.С.Кравцову

Уважаемый Сергей Сергеевич!

В сентябре 2019г., в Российской Федерации была зарегистрирована Международная общественная организация по соблюдению этики (МООСЭ), учредителями которой стали граждане нашей страны.

Задачи и цели МООСЭ – внести свой вклад в развитие цивилизованного мирового сообщества, и, прежде всего, России, восстановить и приумножить этическое воспитание на всех уровнях общественного взаимодействия, а также противостоять: античеловеческим идеологиям, агрессии, насилию, экспериментам над человеком и нарушению его прав. Российская Федерация станет центром возрождения этических принципов во всём мире.

Значение этики сложно переоценить. Но этика в наше время крайне непопулярна, граждане до 30 лет в своем большинстве не знают, что такое этика в принципе. Именно за последние 30 лет в обществе произошла серьёзная подмена понятий, что не может не отражаться на подрастающем поколении. Последствия налицо. Убеждать Вас в том, что нужно изменить ситуацию, думаю нелепо. Вы и сами должны всё отлично понимать. Хотя, к сожалению, саботаж тоже не редкость.

Этика – это внутренняя основа каждого человека, подобно граням стакана: если нет граней, то одно лишь дно наполнить невозможно. Когда в обществе исчезает нравственность, человек, не сдерживаемый «гранями», чаще нарушает законы, внутренние запреты у него отсутствуют.

Если в будущем мы хотим жить в благополучном обществе, то его нужно начинать строить сейчас! Именно на фундаменте этики! Чтобы задать созидательное направление, вектор для возрождения этики, так как на всех

уровнях общества и власти сегодня прослеживается саботаж в отношении жизненно важных решений. И чтобы вывести из моды хамство и коррупцию.

Прошу создать страницу этики на всех сайтах учебных заведений, как высшей школы, так и средней образовательной и средней технической школы, с текстом Кодекса Социальной Этики (КСЭ) и ссылкой на первоисточник– Департамент социальной этики (<https://inpeo.org/ru/departament-socialnoj-jetiki/>)! Кроме того, попросить учителей разместить в общие школьные чаты для родителей ссылку на КСЭ– для ознакомления родителей с Кодексом Социальной Этики. (Образец оформления страницы и текст кодекса в электронном виде, прилагаются к письму.)

Общеизвестно, что современная семья испытывает жесточайший кризис. Одна из основных причин – неуважительное отношение членов семьи друг к другу, размывание семейных моральных норм. Но великая российская культура всегда была носителем нравственности, этической опорой и примером для мировой культуры. И это необходимо сохранить. А возрождающийся патриотизм без представления о гуманистической этике невозможно сформировать.

Таким образом, очень важно ещё с самого детства формировать в человеке уважение к другому человеку! Какого уважения, констатируем с печалью, сегодня нет.

Совместными усилиями мы сможем изменить отрицательную ситуацию в этическом воспитании подрастающего поколения и в обществе в целом, дать верные ориентиры для развития индивидуумов и взаимодействия их в обществе и в семье.

Без этики гражданское общество построить невозможно! Этика является основой взаимодействия всех живых систем.

С уважением,

президент МООСЭ
С.Н. Деньгова

